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Glavni tužilac Kadriu primio na sastanku predstavnike turskog Kfora 
 
Gnjilane, 6. januar 2025. 
 
Glavni tužilac Osnovnog tužilaštva u Gnjilanu, gospodin Arben Kadriu 
sastanku su prisustvovali predstavnici turskog KFOR-a, major g. Yunus Ylldiz i podoficir 
g. Faruk Karatas. 
 
Glavni tužilac Kadriu se tokom ovog sastanka najpre zahvalio predstavnicima na poseti 
i informisao ih o funkcionisanju Osnovnog tužilaštva u Gnjilanu, nadležnostima, 
organizaciji i izazovima rada ovog tužilaštva. 
 
Sa druge strane, predstavnici turskog KFOR-a zahvalili su glavnom tužiocu na 
ponuđenom prijemu i saradnji i naglasili da ostaju posvećeni svojoj misiji. 
 
Na kraju ovog sastanka izrazili su spremnost za dalju saradnju sa Osnovnim tužilaštvom 
u Gnjilanu, kako bi doprineli obezbeđivanju mira. 
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Zadrzana su dva lica zbog razbojnistva  u pokušaju 
 
Gnjilane, 10. januar 2025.  
 
Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu, Odeljenje za teška krivična dela, u saradnji sa Kosovskom 
policijom, zadržalo je osumnjičene L.G. i M.D., zbog sumnje da su u saizvršilaštvu izvršili 
krivično delo „Razbojnistvo u pokušaju“ Krivičnog zakonika Republike Kosovo. 
 
Sumnja se da su isti 8. januara 2025. godine, u ulici „Metush Krasniqi“, u Gnjilanu, ušli u 
market „BUM“,  najpre je jedan od njih  tražio alkoholna pića, dok je drugi otišao kod 
kase marketa, gde je upotrebom sile, nožem, pokušao da otvori kasu, ali nije uspeo da je 
otvori nakon što je žalilac H.D. vikala i upravnik izašao iz magacina, gde su onda isti 
napustili mesto događaja. 
 
Ovim radnjama se sumnja da su počinili navedeno krivično delo i tužilac će u zakonskom 
roku protiv njih zatražiti meru pritvora od Osnovnog suda u Gnjilanu. 
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Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu za nedelju dana okrivilo je 24 osoba 
 
Gnjilane, 13 Januar 2025. 
 
Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu, tokom prošle nedelje, odnosno od 6. do 12. januara 2025. 
godine, primilo je ukupno pedeset osam (58) krivičnih prijava. 
 
Takođe tokom ove nedelje  procesuirana su : 

• dvadeset (20) optužnice, prema dvadesetčetiri (24) lica,  

• dvadesetčetiri (24) rešenje (uključujući rešenje o pokretanju istrage, o 
pokretanju pripremnog postupka, o obustavi istrage, o proširenju istrage, o 
odbacivanju krivične prijave, rešenja sudsko - medicinskog veštaka, rešenja o 
egzaminaciju), 

• trideset (30) raznih zahteva upučeno policiji, 

• pet (5) žalbi, 

• pet (5) zadržana lica, 

• tri (3) zahteva za određivanje mere pritvora prema četiri (4) lica. 
 

Tridesetšest (36) lica je intervjuisano od strane tužilaca ovog tužilaštva u ovom periodu. 
 

 
 
 
 



__________________________ OSNOVNO TUŽILAŠTVO U GNJILANE ___________________________ 

_______________________________________ 6___________________________________________ 
 

 
Glavni tužilac je dočekao na sastanku predstavnike američkog KFOR-a 

 
Gnjilane, 14 Januar 2025. 
 
Glavni tužilac Osnovnog tužilaštva u Gnjilanu g. Arben Kadriu, zajedno sa tužiocem 
Odeljenja za teška krivična dela g. Isufa Sadikua, primio je na sastanku predstavnike iz 
američke pravne kancelarije KFOR-a, kapetana g. Rajana Adamsa i kapetana gđa. Lauru 
Eckstein. 
 
Na početku sastanka, glavni tužilac Kadriu i tužilac Isufi zahvalili su se predstavnicima 
američkog KFOR-a na poseti i upoznali ih sa radom, organizacijom, funkcionisanjem i 
nadležnostima ovog tužilaštva. 
 
Takođe su ocenili njihovu ulogu u očuvanju bezbednosti, mira i stabilnosti u obavljanju 
svojih dužnosti i usaglasili se o daljem međusobnom saradnju. 
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Zatražen je pritvor za lice zbog ubistva u pokušaju 

 
Gnjilane, 14 Januar 2025. 
 
Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu, Departman za teška krivična dela, zatražilo je od 
Osnovnog suda u Gnjilanu određivanje mere pritvora prema okrivljenom E.H., zbog 
sumnje da je izvršio krivično delo „ubistvo u pokušaju“ iz Krivičnog Zakonika Republike 
Kosovo. 
 
Prema zahtevu, postoji osnovana sumnja da je okrivljeni E.H. 13. Novembra 2024. godine 
u Gnjilanu pokušao da liši života oštećenog L.H., na način da je, zbog prethodnih 
verbalnih nesuglasica, jednom izbodi nožem oštećenog u predelu levog ramena, gde je 
nakon intervencije svedoka i razdvajanja, isti je pobegao sa lica mesta, dok je povređeni, 
usled zadobivahih rane, prvo je odvezen u Urgentnom centru Regionalne bolnice u 
Gnjilanu, a zatim je zbog pogoršanja zdravstvenog stanja prebačen u KBC. 
 
Od momenta izvršenja ovog krivičnog dela okrivljeni E.H. se,nalazi u bekstvu. 
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Nedeljni  pregled rada 
 
Gnjilane, 20. januar 2025. 
 
Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu, tokom prošle nedelje, odnosno od 13. do 19. januara 2025. 
godine, registrovalo je  ukupno šezdeset tri (63) krivične prijave protiv šezdeset osam (68) 
lica. 
 
Isto tako, ove nedelje su procesirani: 

• osamnaest (18) optužnica protiv devetnaest (19) lica,  

• osamnajst (18) resenje (uključujući resenja o pokretanju istraga, pokretanju 
pripremnog postupka, obustavu istrage, proširenju istrage, za odbacivanje 
krivične prijave, resenje za veštacenje, resenje  o ispitivanjima), 

• šezdeset dva (62) različita zahteva upuceni policiji, 

• pet (5) zadrzanih lica. 

• tri (3) zahteva za obezbjeđenje okrivljenih u krivičnom postupku protiv tri (3) 
lica. 

 
Tužioci ovog tužilaštva su u ovom vremenskom periodu intervjuisali dvadeset  (20) 
osoba. 
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Optužnica za teško ubistvo, nedozvoljeno držanje oružja i pružanje 
pomoći počiniocima nakon izvršenja krivičnih djela 

 
Gnjilane, 23. januar 2025. 
 
Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu, Odeljenje za teška krivična dela, podiglo je optužnicu 
protiv optuženih V.S. i F.M., koji su u pritvoru od 12. novembra 2024. godine. 
 
Prema navodima iz optužnice, okrivljeni V.S. je 7. novembra 2024. godine, oko 14:00 
časova, na ulici, „Mërgimtarët e Gjilanit", u Gnjilanu, umisljajno, zbog jednog fizičkog 
sukoba koji se dogodio pre dve godine, lišio života pokojnog S.O., na taj  način da  dok je 
pokojnik ulazio u automobil, prilazi i puca mu pištoljem u leđa, gde ga nakon pada na 
zemlju udara i šutira, a zatim zajedno sa okrivljenim F.M. napušta mesto zločina, dok je 
preminuli zbog dobijenih povreda preminuo. 
 
Ovim radnjama okrivljeni V.S. je izvršio krivično delo „Teško ubistvo“, po članu 173 
Krivičnog zakonika Republike Kosovo (KZRK). 
 
Isti je optužen i za krivično delo „Neovlašćeno držanje, kontrola ili posedovanje oružja“ 
iz člana 366 KZRK, jer je neovlašćeno držao u svom posedu vatreno oružje, koje je 
zaplenjeno. 
 
Okrivljeni F.M., od 7. do 12. novembra 2024. godine, u različitim mestima u Gnjilanu, 
umisljajno je pomagao okrivljenom V.S. u prikrivanju - ne otkrivanju izvršioca krivičnog 
dela teško ubistvo, čime je izvršio krivično delo „Pružanje pomoći izvršiocima nakon 
izvršenja krivičnih dela“, po članu 380 KZRK. 
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Glavni tužilac Osnovnog tužilaštva u Gnjilanu održao sastanak sa 

predsednikom Osnovnog suda u Gnjilanu i regionalnim direktorom 
policije u Gnjilanu 

 
Gnjilane, 27. januar 2025. 
 
Glavni tužilac Osnovnog tužilaštva u Gnjilanu g. Arben Kadriu održao je sastanak sa 
predsednikom Osnovnog suda u Gnjilanu, g. Venhar Salihu i direktorom Regionalne 
policijske uprave u Gnjilanu g. Agron Rukiqi. 
 
Ovom sastanku prisustvovali su i zamenik direktora Regionalne direkcije Gnjilane g. 
Remzi Azemi i tužilac iz Odeljenja za teška krivična dela g. Isuf Sadiku. 
 
Cilj ovog sastanka je bio da se razgovara o bezbednosti u regionu Gnjilana, kao io 
koordinaciji i saradnji ovih institucija u vezi sa izbornim procesom. 
 
Prisutni su se saglasili da preduzmu sve neophodne mere, na osnovu svojih nadležnosti, 
u slučaju bilo kakvog kršenja izbornog procesa. 
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Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu je za nedelju dana zadrzalo 8 lica 
 
Gnjilane, 27. januar 2025.  
 
Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu je tokom prošle nedelje, odnosno od 20. do 26. januara 
2025. godine, registrovalo ukupno pedeset (50) krivičnih prijava, protiv šezdeset i jedne 
(61) osobe. 
 
Takođe, tokom ove nedelje sprovedene su sledeće procedure: 

• petnaest (15) optužnica, protiv sedamnaest (17) lica, 

• trideset sedam (37) rešenja (uključujući rešenja o pokretanju istrage, o 
pokretanju pripremnog postupka, o obustavi istrage, o proširenju istrage, o 
odbacivanju krivične prijave, rešenja sudskih veštaka, rešenja o ispitivanju), 

• 16 zahteva CSR i ZMNV, 

• četrdeset pet (45) različitih zahteva policiji. 
 
Tokom ovog perioda, od strane postupajućih tužilaca za različita krivična dela zadržano 
je osam (8) lica. 
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Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu tokom 2024. godine podiglo je 316 
optužnica protiv 360 lica zbog nasilja u porodici 

 
Gnjilane, 28. januar 2025. 
 
Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu vas obaveštava da je tokom 2024. godine imalo u radu 
ukupno 2210 krivičnih prijava, uključujući Odeljenje za teška krivična dela, Opšte 
odeljenje i Odeljenje za maloletnike, gde je rešilo ukupno 2157 predmeta, kao i da je 
okončano 97% od ukupnog broja predmeta. 
 
Tokom 2024. godine 40,8% slučajeva rešeno je alternativnim postupcima, uključujući i 
kaznene naloge. 
 
Dok sto se tice krivična dela nasilja u porodici, tokom 2024. godine, podignuto je ukupno 
316 optužnica protiv 360 lica. 
 
Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu ostaje posvećeno ozbiljnom tretmanu svih krivičnih dela, 
preduzimanjem svih neophodnih istražnih radnji. 
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Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu je za nedelju dana intervjuisalo 47 ljudi 

 
Gnjilane, 3. februar 2025. 
 
Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu je tokom prošle nedelje, odnosno od 27. januara do 2. 
februara 2025. godine, registrovalo ukupno trideset četiri (34) krivične prijave protiv 
pedeset šest (56) lica. . 
 
Takođe, tokom ove nedelje sprovedene su sledeće procedure: 

• trideset i dve (32) optužnice, protiv trideset tri (33) lica, 

• četrdeset osam (48) rešenja (uključujući rešenja o pokretanju istrage, o pokretanju 
pripremnog postupka, o obustavi istrage, o proširenju istrage, o odbacivanju 
krivične prijave, rešenja sudskih veštaka, rešenja o ispitivanju), 

• dvadeset (20) zahteva CSR i ZMNV, 

• četiri (4) zadržana lica, 

• šest (6) zahteva za određivanje mere pritvora protiv šest (6) lica. 
 
Tokom ovog perioda, tužioci ovog tužilaštva su intervjuisali 47  osoba. 
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SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 

 
 Gnjilane, 12. februar 2025. 
 
Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu vas obaveštava da je nakon objave od građana na 
društvenoj mreži „Fejsbuk”  fotografije oštećene A.S. sa telesnim povredama, ovlastio je 
Policiju Kosova da preduzme istražne radnje u vezi sa ovim krivičnim predmetom. 
 
Po nalogu dezurnog tužioca, predmet je pokrenut kao „Trgovina ljudima“, iz člana 165. 
Krivičnog zakonika Republike Kosovo. 
 
Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu će, u saradnji sa Kosovskom policijom, preduzeti sve 
neophodne istražne radnje u cilju identifikovanja izvršioca(a) ovog krivičnog dela. 
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Zadrzano je jedno lice za neovlašćene radove i prisvajanje spomenika 
kulture 

Gnjilane, 13. februar 2025. 

Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu, u saradnji sa Arheološkim institutom Kosova, 
identifikovalo je nedozvoljene aktivnosti na arheološkim lokacijama i 10. februara 2025. 
godine, Jedinica za istraživanje kriminala u životnoj sredini u okviru Uprave za 
organizovani kriminal i teskih krivičnih dela u Pristini da bi preduzeli istražne  postupke 
u krivicnoj stvari protiv okrivljenog D.H., zbog sumnje da je izvrsio krivično delo „ 
Neovlašćeni radovi i prisvajanje kulturnih spomenika “ iz člana 355. Krivičnog zakonika 
Republike Kosovo. 

U međuvremenu, danas, 13. februara 2025. godine, policija je, na zahtev Osnovnog 
tužilaštva u Gnjilanu, izvršila pretres njegovih prostorija u Gnjilanu, gde je pronađeno i 
zaplenjeno preko 200 arheoloških artefakata, od kojih je 80 novčića iz perioda 
srednjorimske, vizantijske i srednovekovne vladavine. 

Po nalogu državnog tužioca, okrivljenom D.H., određeno je zadržavanje do 48 sati, zbog 
sumnje da je neovlašćeno vršio istražne radnje na arheološkim lokacijama sa opremom 
za detekciju. 
 
Isto lice je osumnjičeno za navedeno krivično delo jer je svojim radnjama izvršio 
iskopavanja ili arheološka istraživanja bez ovlašćenja nadležnog organa. 
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Optužnica protiv dve osobe za razbojništvo 
 
Gnjilane, 14. februar 2025. 
 
Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu, Odeljenje za teška krivična dela, podiglo je optužnicu 
protiv okrivljenih A.I. i E.D., pošto su u saizvrsilastvo izvršili krivično delo 
„Razbojništvo“ iz člana 317,  Krivičnog zakonika Republike Kosovo. 
 
Prema navodima optužnice, okrivljeni A.I. i E.D., 18. januara 2025. godine, u Gnjilanu, u 
cilju sticanja protivpravne imovinske koristi, uz primenu sile ili ozbiljne pretnje, opasnim 
oružjem, sekirom i nožem, izvršili razbojništvo prema oštećenom A.A., na taj način da su 
ga najpre pozvali da se sastanu, ušli u njegov automobil i zahtevali da se krece u pravcu 
na parkinga stanova, a nakon sto je osteceni odbio, okrivljeni  A. I. pod pretnjom sekirom, 
dok je okrivljeni E.D., pod pretnjom noža, uspeo da žrtvi skine zlatni lanac sa vrata, 
pokušavali da mu skine lanac sa ruke, a zatim u automobilu uzeli rucni sat, onda su  izasli  
iz automobila oštećenog i napusti lice mesta. 
 
Okrivljeni se, na zahtev Osnovnog tužilaštva u Gnjilanu, nalazi u istražnom pritvoru od 
19. januara 2025. godine. 
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Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu tokom januara podiglo je 11 optužnica za 
nasilje u porodici 

 
Gnjilane, 14. februar 2025.  
 
Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu je tokom januara 2025. godine primilo devetnaest (19) 
krivičnih prijava, protiv devetnaest (19) lica, za krivično delo „Nasilje u porodici“ 
Krivičnog zakona Republike Kosovo (KZRK). 
 
U ovom periodu, Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu, Opšte odeljenje, podiglo je jedanaest 
(11) optužnica, protiv jedanaest (11) lica, za krivično delo „Nasilje u porodici“. 
 
Dok, Odeljenje za maloletnike je podnelo jedan (1) predlog za izricanje vaspitne mere 
protiv jednog (1) maloletnika za ovo krivično delo. 
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Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu optužilo 42 osobe za nedelju dana 
 
Gnjilane, 24. februar 2025. 
 
Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu je tokom prošle nedelje, odnosno od 17. do 23. februara 
2025. godine, registrovalo ukupno trideset četiri (34) krivične prijave protiv trideset devet 
(39) lica. 
 
Takođe, tokom ove nedelje su procesirani : 

• trideset osam (38) optužnica, protiv četrdeset i dve (42) lica,  

• četrdeset četiri (44) rešenja (uključujući rešenja o pokretanju istrage, o pokretanju 
pripremnog postupka, o obustavljanju istrage, o proširenju istrage, o odbacivanju 
krivične prijave, rešenja veštaka, rešenja o ispitivanju), 

• četiri (4) sporazuma o priznanju krivice, 

• jedanaest (11) zahteva CSR i ZMVN, 

• sedamdeset četiri (74) različita zahteva policiji, 

• šest (6) zadrzanih lica. 
 
Trideset četiri (34) osobe su intervjuisane u ovom periodu od strane tužilaca ovog 
tužilaštva. 
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Zatraženo je pritvor protiv jednog lica zbog zloupotrebe službenog 
položaja ili ovlašćenja 

 
Gnjilane, 27. februar 2025. 
 
Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu, Odeljenje za teška krivična dela, zadrzalo je  je 
okrivljenog S.S. i protiv njega zatražena mera pritvora, jer se sumnjiči da je izvršio 
krivično delo „Zloupotreba službenog položaja ili ovlašćenja“ iz člana 414. Krivičnog 
zakonika Republike Kosovo. 
 
Prema zahtevu, postoji osnovana sumnja da je okrivljeni S.S., dana 12. novembra 2020. 
godine, u opštini Parteš, zloupotrebio službeni položaj, na taj način da je službenim 
pečatom Republike Kosovo potvrdio-uverio izvod da je živa, građanskog stanja i 
prebivalište sada pokojne osobe D.S, iako je ista bila pokojna , čime je drugom licu 
omogućeno primanje švajcarske državne penzije u iznosu od 22.192 švajcarskih franka. 
 
Isti nalogom tuzioca nalazi se pod merom zadrzavanja od 48-sati. 
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Glavni tužilac Kadriu posetio je kamp Bondstil 

 
Gnjilane, 28. februar 2025. 
 
Glavni tužilac Osnovnog tužilaštva u Gnjilanu g. Arben Kadriu, zajedno sa tužiocem 
Odeljenja za teška krivična dela g. Isuf Sadiku, posetio je danas kamp Bonstil. 
 
Glavnog tužioca Kadriua i tužioca Sadikua primili su predstavnici pravne kancelarije 
američkog KFOR-a, kapetan g. Rajan Adams, kapetan gđa. Laura Eckstein i drugi 
predstavnici. 
 
U početku im se glavni tužilac zahvalio na prijemu, zatim je razgovarano o raznim 
pitanjima rada i cenjena njihova uloga u očuvanju bezbednosti, mira i stabilnosti u zemlji. 
 
Takođe, procenjena je dosadašnja saradnja i dogovoreno je da se ova saradnja nastavi i 
dalje. 
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Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu tokom februara podiglo je 16 optužnica 
za nasilje u porodici 

 
Gnjilane, 4. mart 2025 
 
Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu je tokom februara 2025. godine, iz Opšteg odeljenja, 
podiglo šesnaest (16) optužnica, protiv šesnaest (16) lica, za krivično delo „nasilje u 
porodici“. 
 
Dok, Odeljenje za maloletnike je podnelo četiri (4) predloga za izricanje vaspitnih mera 
protiv četiri (4) maloletnika za ovo krivično delo. 
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Jedna soba je zadrzana zbog trgovine drogom 

 
Gnjilane, 07.03.2025. 
 
Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu, Odeljenje za teška krivična dela, u saradnji sa Kosovskom 
policijom – Jedinicom DHTN u Gnjilanu, posle višemesečne istrage, po nalogu tužioca, 
pritvorilo je okrivljenog V.M., zbog sumnje da je izvršio krivično delo, Neovlašćena 
kupovina, posedovanje, stavljanje u promet i prodaja opojnih droga, psihotropnih i 
analognih supstanca" iz člana 267. Krivičnog zakona Republike Kosovo. 
 
Kod iste osobe, u opštini Vitina, zaplenjeno je 11 paketa sumnjive opojne materije, vrste 
„Marihuana“, težine 10 kg. 488 gr., 3 vage i novac u vrednosti od 1.630 evra. 
 
Po odluci tužioca, okrivljenom V.M. je određeno zadržavanje od 48 sati i protiv njega će 
biti zatraženo određivanje pritvora u zakonskom roku. 
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Rezime- sažetak nedeljnog rada 
 
Gnjilane, 10. mart 2025. 
 
 Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu je tokom prošle nedelje, odnosno od 3. do 9. marta 2025. 
godine, registrovalo ukupno četrdeset i šest (46) krivičnih prijava, protiv šezdeset i dve 
(62) osobe. 
 
Takođe, tokom ove nedelje sprovedene su sledeće procedure: 

• trideset i dve (32) optužnice, protiv trideset osam (38) lica,  

• dvadeset i četiri (24) rešenja (uključujući rešenja o pokretanju istrage, o pokretanju 
pripremnog postupka, o obustavi istrage, o proširenju istrage, o odbacivanju 
krivične prijave, rešenja veštaka, rešenja o ispitivanju), 

• osamdeset jedan (81) različiti zahtevi u policiji, 

• sedam (7) pritvorenih lica, 

• četiri (4) zahteva za određivanje pritvora za četiri (4) lica. 
 
Trideset pet (35) osoba je intervjuisano od strane tužilaca ovog tužilaštva u ovom 
periodu. 
 

 
 



__________________________ OSNOVNO TUŽILAŠTVO U GNJILANE ___________________________ 

_______________________________________ 24___________________________________________ 
 

 

Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu održava sastanak u okviru Nacionalne 
strategije protiv trgovine ljudima na Kosovu 2022-2026 

 
Gnjilane, 17 mart 2025. 
 
Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu, u okviru Nacionalne strategije protiv trgovine ljudima na 
Kosovu 2022-2026, održalo je danas sastanak sa akterima koji se bave slučajevima protiv 
trgovine ljudima i krivičnih dela protiv seksualnog integriteta. 
 
Na ovom sastanku u organizaciji Osnovnog tužilaštva u Gnjilanu, prisutne je pozdravio 
glavni tužilac Osnovnog tužilaštva u Gnjilanu, g. Arben Kadriu, koordinatorski tužilac 
za krivična dela protiv trgovine ljudima, gđa. Leonora Kadriu i koordinatorka tužioca za 
krivična dela protiv polnog integriteta, gđa. Rabije Jakupi. 
 
Učesnici ovog sastanka bili su predstavnici Kosovske policije, Kancelarije za zaštitu i 
pomoć žrtvama, Centra za socijalni rad, Centra za mentalno zdravlje, Direkcije za 
obrazovanje, Kosovske probacione službe i NO „Akti“. 
 
Tokom sastanka razmotrena su pitanja implementacije Nacionalne strategije za borbu 
protiv trgovine ljudima na Kosovu 2022-2026, saradnje i koordinacije između ovih 
institucija, u preduzimanju konkretnih akcija i mera, u cilju identifikovanja izazova i 
poboljšanja situacije u efikasnom sprečavanju i suzbijanju trgovine ljudima i krivičnih 
dela protiv seksualnog integriteta. 
 
Na kraju sastanka, učesnici su ocenili dosadašnju saradnju i dogovorili održavanje 
redovnih koordinacionih sastanaka. 
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Zadrzano je jedno lice za  prinudu 
 
 Gnjilane, 27.03.2025. 
 
Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu je, u saradnji sa Policijom Kosova, nakon intenzivne 
istrage i sprovođenja posebnih istražnih radnji, zadrzalo  okrivljenog D.S., zbog sumnje 
da je izvršio krivično delo Prinuda iz clana 328 Krivicnog Zakonika Republike Kosova. 
 
Sumnja se da je isti od 29. maja 2024. godine do momenta hapšenja, ozbiljnim pretnjama, 
u cilju protivpravnog sticanja imovine, prinudio oštećenog F.S. da mu daje različite 
novčane iznose, pri čemu se na osnovu dokaza pribavljenih u toku istrage sumnja da je 
od oštećenog pribavio oko 50.000 (pedeset hiljada) evra. 
 
Po rešenju tužioca, okrivljenom D.S. je određena mera zadržavanja od 48 časova i protiv 
njega će u zakonskom roku biti podnet zahtev za određivanje mere pritvora. 
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Zadrzano je jedno lice za Podvođenje ili prisiljavanje na prostituciju 

 
Gnjilane, 27. mart 2025. 
 
Osnovno tužilaštvo u Gnjilanu, u saradnji sa Kosovskom policijom – Jedinicom za 
istraživanje trgovine ljudima, je, sprovođenjem prikrivenih mera, zadrzalo je 
osumnjičenog M.M., zbog sumnje da je izvršio krivično delo „ Podvođenje ili prisiljavanje 
na prostituciju” iz clana 234 Krivicnog Zakonika  Republike Kosoval. 
 
Postoji sumnja da je osumnjičeni M.M., u cilju sticanja imovinske koristi, baveći se 
profesijom taksista, omogućio devojkama različitih uzrasta da se bave prostitucijom, 
dogovarajući sastanke sa različitim osobama radi seksualnih usluga, u zamenu za novac, 
kao što je dovodio iz Pristine  dve devojke starosti 22 i 23 godine, gde je uzeo za iste za 
seksualne usluge novac u iznosu od 520  evra, na osnovu skrivenih mera -simulacije 
slučaja. 
 
Ovim radnjama se sumnja da je istie izvršio navedeno krivično delo za koje mu je, po 
nalogu državnog tužioca, određena mera zadržavanja od 48 sati. 
 

 
 


